· 講義は分かりやすく、先学期の力学の復習にもなり、式や公式に具体例をもっと入れた講義にしてもらえるとうれしいです。

· 加藤先生の講義のホームページを見る限り、昨年まではノートをプリントにしてすべて配布していたようですね。黒板を写す手間を省いた方が授業中に講義内容に集中できるので、可能ならばノートプリントを配布して欲しいです。

講義ノートは配布しません。ノートの配布も功罪両面があるようです。板書を写しながら聞く技術を身に付けるいい機会だと思ってください。

· レポート課題は、難易度も適度で授業内容の復習にもなり、よいと思います。

演習問題も順番に解けばわかるようになっているはずです。ぜひやってみてください。

· 過去の期末試験問題をホームページにアップロードしていただけないでしょうか。

· 個人的な意見ですが、講義は現状で十分満足のいくものと思います。文字は大きく見やすく、また、声も良く聞こえるので、どこに座っても難なく授業内容を理解できます。ただしばしば教室の空気が気になります。

空気が悪いというのは、物理化学的に悪いということか、雰囲気がよくないということか、どちらでしょうか？

· ３分休息はとてもよいです。

　　これまでのところは１学期の復習だったので、特に問題なくこなせました。レポートの提出先は教務課のレポート提出BOXにしてもらいたいです。

教務課の負担が現状で既に重いということもあって、16号館提出ということにしています。

講義ノートをWeb上にupして欲しいです。

残念ながらその予定はありません。

· 演習問題の回答例があるとありがたいです。

答案を作って持ってくれば、採点、添削してお返しします。

· 特にありませんが、強いて言うなら、既知のものとして使われる用語や手法のレベルが少し高いと感じます。

わからない用語があれば、具体的に指摘して下さい。線形代数関連の用語でしょうか？

· 期末テストが終わった後でも良いので、レジュメをいただけるとうれしいです。ノートもとりますが、活字が好きなもので。

· ノートがわかりやすくて良いと思いますが、自宅で自習をするときにどんな問題集を使うといいのか、いまだに良く分かりません。レポートBoxの方が提出しやすいですし、安心なので、そちらにお願いしたいと思います。

まずは演習問題を解いてみてください。添削してお返しします。

· 速度はもう少し速くしても良いと思う。

同様な声がもっとあがってくることを期待しています.

· 講義の進め方はとても良いと思います。特に数学の解説が詳しいので助かります。これからもこの形で続けて欲しいです。

· 毎回、授業に入る前に前回の復習があるので分かりやすい。また黒板に番号が書いてあるので、ノートが遅れても心配ない。授業の間の三分休憩は集中力が持続する。

· 一限はつらいです。授業はとてもわかりやすいのですが。

· 講義のペースが速いです。せっかくわかりやすい講義なのにペースが速くてついていけない。

休憩時間や講義後に質問に来てください。今年は例年よりも多くの人が質問に来ます。

· 集中力が切れるころに、休憩時間をとってくれるので授業に集中しやすくていいと思います。

· 板書がわかりやすいので現状の講義で満足です。

· 第３問は１学期の力学のノートがなければ解けませんでした。

· 授業で何を求めようとしているのかイメージが湧きません。できたら、身近な具体例を提示して欲しいです。

厳しい指摘ですね。どの箇所が抽象的に感じられるのかをお知らせください。

· 減衰振動や強制振動は一学期の力学でやっているので、他の分野を重点的にやって欲しい。

悩ましいところですが、今年のクラスではもっとあっさり扱っても良かったかもしれません。

· 進度はちょうど良いと思います。苦情といえば、一限が辛いといったところだけでしょうか。

· 授業形式では要望はないのですが、内容でなんでLCR回路の電気振動をやらないんですか？傘（とてもわかりやすかったです）と同様にわかりやすいと思うのですが。

以前のクラスで電気振動は全くわからないので扱わないでほしいという要望が強かったため、実例から除外しましたが、迎合してはいけなかったようですね.

ちなみに「傘」の実例は物理の国場先生に教えて頂いたものです。

· 運動の具体例として、授業中に挙げてくれるものがとてもわかりやすいので、これからもお願いします。指数部分の数字をもう少し大きく書いてくださるとありがたいです。

添え字には注意を払うようにします。

· 板書を見やすく、理解しやすく書いてくださってとても助かります。これからもよろしくお願いします。

· おそらく物理や数学が得意な人には少々退屈なのでしょうが、自分たちにはちょうどいい丁寧さです。先生ほどわかりやすく丁寧な教え方ができる人は駒場にはそうそういません。励ましはありがたいですが、私自身は駒場のほかの先生方から講義についてのさまざまなヒントを頂いています。数年後に良さがわかる講義が本当にいい講義なんだと思います.
· 優をください。平均がやばいんです。尊敬しています。

· ペースは妥当だと思います。説明もわかりやすくて良いです。個人的に字がデカイのがとても助かります。今後もデカめの字でお願いします。

気が抜けると小さくなることがあります。気をつけます。
· 定理は、その紹介だけでなく、その定理が成り立つことの証明までやっていただけたらと思います。

講義中は難しい（時間の関係）です。個人的には、定理の証明を理解するには成書を読む方が勝ると思います。講義は例を通して定理の主張を理解し、話の流れ、全体像をつかむのに向いていると思うのですがどうでしょうか？

· 数学的な補足があってありがたい。講義もわかりやすい。今のままで進めて欲しい。黒板の字も大きくて見やすいのでこのままそうして欲しい。細かのものでなくていいので、大まかなレジュメのようなものを配って欲しい。

· 講義は力学で習った所と今のところ似ているので、理解しやすいです。進めるペースもちょうどいいです。

· 板書のスピードが速く、写すのが大変で、理解する前に先へどんどん進んでしまっているので、もう少し板書をゆっくりにして欲しいです。

· 休憩３分は少し短いので、講義の整理のためにもう少しだけ時間が欲しいと思いました。

· 非常にわかりやすく、ためになっているのですが、できればもっと実例が見たいです。

豊富な例ですか・・・教員の力量が問われるところですね.

· 最初にポテンシャル曲線を使った振動の解説を行なったり、ドアの閉まる速さとK の関係の説明や、傘やヨーヨーの説明も具体的でイメージしやすいです。もう少し急いでやって、＊の内容（時間があるときに扱う内容）もやって欲しいです。

· 比較的ゆっくりしたペースなので、授業にとり残されることもないのがありがたいです。途中の休憩も一息つけていいと思う。ただ、今回のレポートの第２問の（４）は授業中に解説していなかったと思います。

· 講義内容はわかりやすいのですが、自分は地方の公立高校出身なので、今回のexpx等、授業で扱われていない記号が出るとわからなくなってしまいます。

これは失礼しました。一学期の数学で習っているかと思いましたがそうではなかったのですね。

・３分休憩がすごく斬新で気に入っています。

· 休息タイムを入れてくれるのが助かります。

· 左右の黒板に連絡事項等を書いておいてくれるのはとてもありがたいので、ぜひ続けて欲しいと思います。

· 黒板の字が見えにくいです。できれば、授業中の３分間休憩を５分にのばして欲しいです。

気をつけます。見えにくいときは直ちに指摘してください。ブレイクは2,3分がいいところではないかと思っています。

· 講義での説明のしかたが非常に分かりやすいし、目の悪い私にとっても板書がとても見えやすい。内容の方も、適切な濃度になっている。レポートの問題も簡単すぎず、いろいろ深く考えさせるのに役立った。

· 実力をためすために、これからもこのような“良い問題”をたっぷり出してください。高校時代はただ受験型の問題に間に合うように振動・波動を勉強したが、この授業ではいっそう深く理解することができて、物理を面白く感じた。

期末試験の問題はどのようなものになるかを少し教えてください。

　　それから、“持ち込み可”にしないでください。（勉強をがんばった人に不公平だから・・・・）

· 黒板の細かい文字、記号が見えにくいので、大きく、濃く書いて欲しいです。

気をつけます。その場で直ちに指摘してください。

· 今のところ理解できているので特に問題はないですが、途中の休憩時間を、それまでの講義を理解するための時間として、もう少し長くとってもらえるとありがたいです。

· 朝がキツイ・・・・。

