· ちょっと難しくなってきたような気がします。

· 授業がわかりやすいのでこのままでいいです。

· 相変わらず黒板の字が見えにくいです。指数とかは後ろからだと点にしか見えないです。二乗と三乗を見間違えたり。あと、（いい意味で）話を脱線するくらいあってもいいと思います。

板書はもう少し修行が必要ですね。脱線ですか・・物理的肉付けをもう少しということでしょうか。

· 最近少し難しくなってきて大変です。

慣れないことから難しく感じるのはどの教科でも同じ。ノートを整理しなおす、例題を自力で解く、参考書をじっくり読む。物理の概念や手法の感覚を自分のものにしてください．

· 講義内容、進め方は非常にいいと思います。今回のレポート、計算が面倒でした。

· この授業の雰囲気が好きです。

どんなところでしょうか？

· レポートの課題の問題設定が基準点をどこに置いてもいいのか、別の大問に移っても前の大問の設定を受け継ぐのか、等が書いてなかったのでわかりにくいです。今回自分の判断でそのあたりを決めて解きましたが、次回から記入して欲しいです。それと、第1問（４）Aと何の関係のグラフかも指定してください。

· 今回のレポートの件です。私事ですが、x(t)やX(t)がその点でのバネの変位を表す、ということを理解するのに時間がかかりました。また、おもりの質量や、ばね定数について問題には書かれてなかったので、設定をより詳しくして欲しいです。

· 設問はおおらか過ぎましたか。

· とてもわかりやすいです。ただ、板書が少し速いです。あと、休憩をとるなら、長く取るか、取らずにその分早く授業を終わらせてください。

休憩も後半の講義ではとる余裕がなくなりました．単純に進度の問題からです。

· 式変形はさらっと説明して、細かい所はプリントにする等すれば、定性的な説明に時間をかけたり、今やっているのが何についての計算か大局的に眺めたり、発展的内容にふれたり、先に進めたりすることができると思います。

　　

· 体系的でとてもわかりやすい授業だと思いますので、授業スタイルはこのままで十分です。

· 休憩時間はとても意義があると思うので続けてください。

· 皆さんがもっと質問などに活用してくれれば休憩の意義も増します。

· 実際の例なども紹介してくれて、すごくわかりやすい。間に入れる3分休憩もよい。

· もっと具体例を増やしていくのが今後の課題です。まだまだ重要な例があるはず。振動波動論はわたしにとっても大事な分野です。

· 毎回授業の始まりに復習をするのが、前回のことを思い出せてよいです。

· 後半では復習の時間もなくなってきました．

· 16号館が遠いです。

· 休憩時間をもう少し増やしてください。

· 第2問の一般解って、他のやりかたでも求まるんですか？斉次形にしたときの一般解は固有値に帰着できますよね・・・。と思ったら、よく考えれば、さっき求めた、
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、
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を使えば、そのまま特解になるんだから、固有値解いて足し合わせれば、簡単に求まりますね・・・。

　　今回やったやり方は、1学期の「物理・数学」でみかけた方法のパクリなんですが、N質点系にも拡張できますよね？（
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がたくさん出てくる？）こっちの方が、一般的なのかな・・・？

　　基本的な問題なので、線形代数の精神が入っている方法なら使えるはずです。講義では、「決め打ち」をしないやり方を紹介しましたが、固体の格子振動にも応用できる方法もあります。

· 今くらいの進むペースでやって欲しい。

· 後半の進度はどう感じたでしょうか？

· レポート提出は、やっぱりレポートBOX（アドミニストレーション棟にありまして教務課で管理しています）にしていただけると提出のときにありがたいです。授業の進行に関しては特につまずいている場所はないので大丈夫と思います。

· レポートBOXでは教務課の方々の負担が増えるということでこちらに提出してもらっています。大学の事務職員の方々も大変なのです。

· 第2問の３がよくわかりませんでした。よければ授業で解説等してください。

解説の時間はありませんでした．解答例を見てから、質問に来てください．

· 授業は理解しやすく、特にこれといって要求することはありません。しかし、この課題について、
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や
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のような文字をそちらが与える場合には問題に不備がないように設定を書いてください。問題文だけ読むと
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がどこからの変位だかわかりませんし、aの正負によっても答えのグラフは変わってしまいます。重りの質量はばね係数も一緒にしていいならそう書いてください。
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に相当するものは何か、という問いも
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の値を聞いているのか、力の正体（この図においてまたはヨーヨーの運動において）を聞いているのか判断できません。そういう部分を省略されると解く側として、非常にやりにくいです。お願いいたします。

· 真ん中ぐらいよりも後ろに座ると、黒板の一番上の1～２行分が暗くて見えないです。あと、
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の１などの添え字が小さくて見えにくいことがあります。

· 気をつけています。

· いつもドイツ語やっててすみません。

· 講義の内容はとてもわかりやすいです。大学の物理は大学入ってからの数学の部分でつまずくところが多いので、そういうところは丁寧に解説してもらえたら、ありがたいです。

· 授業中に一人の生徒の質問のために多くの時間をさいて説明するのはやめて欲しいです。生徒の質問への対応は授業後、もしくは3分休憩時に個人的におこなって、よくある質問だけを授業中で紹介する、という形の方がいいです。

· なるほど、そうですか。個人的にはもっともっと質問が出るほうがいいと思いますので

· 質問者を優遇するようにしています．

· 第2問はベクトルをうまく設定して、固有値問題に帰着させるのは可能でしょうか？答案は、一応連立一次方程式を素直に解いてみましたが。

· 可能です。いろいろ試してください．

· レポートの問題は初期条件がつらい。

· 講義はわかりやすく、僕もわかった気になっているのですが、演習をきちんと解けている気がしません。

· 今回のレポート問題は、問題文の意味が理解しにくかった。

· 今回は問題設定の苦情が多いですね。

· 講義を聴いたり、ノートを読んでいるときは内容を理解できるのですが、実際に問題を解くと行き詰ることがあります。簡単な演習をもっとたくさんこなしたいです。

· 講義の内容は、数式展開をある程度説明するので、いいと思います。

· 5分休憩が大好きです。

· 3分のつもりなのですが。

· 板書をもう少し大きく書いて欲しいです。

· はい。

· 前回の復習は助かります。

· はい。
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