· 非常にわかりやすいです。ただ、少し進度が遅すぎる気がします。

· 私もそう感じています。このクラスではもうすこしスピードを上げても良かったかもしれません．後半の進度はどう感じたでしょうか？

· ノートを配布しないという方針は理解しました。ただ、授業で扱う時間のなかった発展的事項の部分のノートを、参考として配布していただけたらと思います。

· ノートを配らない講義は6年ぶりでしたが、どうだったでしょうか？発展的内容の部分については一年後に。

· 授業は楽しいです。どうしても物理系の学問は数式なしには語れないので、講義においても数式に偏ってしまい、何が授業の本質かを忘れてしまいがちです。でも、加藤先生は、数式から出てきた結果が、実際の物事においてどのようなことを説明しているかを、具体的に示して下さっているので、とてもわかりやすいです。次は是非、電磁気を教えて下さい。

· 「楽しい」という感覚は懐かしいです．私自身、振動波動論（当時は物理II）の講義を受けていたときは興味を感じて充実した気持ちで受けていました。今よりも講義の進度は速く、多くのことを教えて頂きました。もちろんノートを採ることに精一杯で、その場ですぐにわかるような講義ではありませんでしたが、何を学ばなくてはいけないかがよくわかり、その後の独習の目安になりました。すぐに理解できなくても一年生のこの時期にいろんな話題に触れることが大切さだと思います。そう思うと自分の講義を学生時代の自分が受けても、あまり満足しないかもしれません。

· 途中に入れる休息は必要なんでしょうか。

· 質問の時間のつもりです。

· 説明も分かりやすく、授業の合間に休息を取ってくれるのも助かる。かれからもお願いします。

· 丁度いいです。

· これからも今までの感じでよろしくお願いいたします。

· とてもわかりやすいです。ただ、一部小さくて板書が見にくいところがあります。

· 数式が複雑な箇所では、少しゆっくりめに進めて下さるとありがたいです。

· できれば、もっときれいで正門に近いところの教室でやってほしいです（笑）。

· 授業中は内容を理解できてると思うので、知識の定着のために演習プリントとか出してくださるとうれしいです。

· 参考書の問題を活用してください．

· 期末テストは、持ち込み可、なのかどうかを、あらかじめ早めに知らせてください（できれば持ち込み不可にしていただきたい）。

· 持ち込み不可です。

· わかりやすくて楽しくて、知的欲求が満たされます。

· そうだといいですね．

· 今みたいな授業の進め方でわかりやすいのでいいと思います。

· 理論と具体的な例を適切に講義していただき、とてもわかりやすいです。レポートとしてでなくてもよいので、もう少し、演習問題を提示してくれるとより理解が深まるかなと思います。良い新年を。

· 演習問題を増やすべきですね。

· 黒板に図やグラフを書いて、説明をする講義なので、理解が進みます。これからも適宜グラフを利用してほしい。

· 演習問題の添削をしていただけるとの情報を得たのですが、もし提出したら、どのくらいの期間で返却されますか。

· 3日くらいでしょうか。

· いつもドイツ語ばかりやっていて本当にすいません。小テストなんです。しょうがないんです。

· 先生の授業はわかりやすいし、復習もしてくださるので理解の手助けになります。

· やはり、レポートBOXの方が安心して提出できます。それ以外は特に問題がないと思います。考えてみます（来年度から・・・）
· 休息時間をもっと長くしてください。

それはできません。質問が長引けば別です。

